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ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ НАГРАДИО ВУКОВЦЕ 
УЧЕНИЦИ ГЕНЕРАЦИЈЕ МАША ТРБОЈЕВИЋ И ЈАКОВ РАДЕКА 

 На крају школске 2022/2023. 
године председник општине План-
диште, Јован Репац, већ по тради-
цији, свечано је уручио дипломе 
“Вук Караџић” и новчане награде 
најбољим ученицима основних шко-
ла са територије Општине План-
диште. 
 Ове године Општина План-
диште је наградила укупно 8 вуко-
ваца који су уз диплому “Вук 
Караџић” добили прикладну поклон књигу и новчану награду у износу од 20.000 динара. У ОШ 
“Доситеј Обрадовић” Пландиште у школској 2022/2023. години укупно је било 6 вуковаца: 

Јаков Радека, Јована Милићевић, Ксенија Рокнић, Тара 
Симоновски, Сања Тапалага и Маја Радуловић. Ученик 
генерације у ово школи је Јаков Радека. ОШ “Јован 
Стерија Поповић” Велика Греда је ове године имала два 
вуковца, Машу Трбојевић и Анђелу Спремо. Ученик 
генерације је Маша Трбојевић. ОШ “Јован Јовановић Змај“ 
Хајдучица, ове године је имала три осмака и била је без 
вуковаца. Ученицима генерације, председник Општине је 
уручио новчану награду у износу од 25.000 динара. 
                                                                   (наставак на стр. 2) Маша  

Трбојевић  
Јаков  

Радека  

У општини Пландиште 

ИГОР ЂОРЂЕВСКИ, 

ВРШИЛАЦ ДУЖНОСТ НАЧЕЛНИКА ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ 

 Игор Ђорђевски, дипломирани правник из 
Пландишта, запослен на неодређено време у Општинској 
управи општине Пландиште, Решењем Општинског већа 
општине Пландиште почев од 24.07.2023. године 
постављен је за вршиоца дужности начелника Општинске 
управе општине Пландиште. У складу са законским 
одредбама, Закона о локалној самоуправи и Закона о 
запосленима у аутономним покрајинама и јединицама 
локалне самоуправе утврђено је да Игор Ђорђевски 
испуњава све услове за радно место службеника на 
положају, који ће обављати послове начелника управе. 
 Увидом у персонални досије службеника Игора Ђорђевског утврђено је да именовани 
испуњава све услове за постављење за вршиоца дужности начелника Општинске управе 
општине Пландиште. 
 Постављење вршиоца дужности наченика Општинске управе општине Пландиште је 
извршено након што је начелнику Општинске управе општине Пландиште, Александри Одавић 
Мак утврђен престанак рада на положају, на лични захтев, због подношења писмене оставке. 

Г.Р. 
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(наставак са стр. 1) 
 Том приликом је председник Општине рекао да је за њега велика част и задовољство што има 
прилику да поздрави најбоље ученике, вуковце, у Општини Пландиште, њихове наставнике и 
родитеље. Захваљујући директорима и наставницима, њиховом труду, раду и посвећености, 
успешно је завршена још једна школска година која је изнедрила најбоље међу најбољима. 
 - “На овом месту видимо један стабилан и јак стуб напретка и развоја нашег образовног 
система, видимо понос наше општине, видимо будућност. Захваљујем се од срца свој деци који 
су уз много рада и одрицања постигли овако велики успех, успех на који су поносни пре свега 
њихови родитељи, али и сви ми који имамо ту част да им уручимо награде за постигнути 
успех. Надам се да ћете сви уписати школе које желите, да ћете бити вредни и марљиви као и 
до сада. Уручивањем ових награда трудимо се да вам дајемо додатни подстрек за рад и 
напредак, да вам покажемо да се труд исплати и да ћемо увек бити ту за вас. Ви сте понос 
наше општине”, истакао је Јован Репац, председник Општине Пландиште. 
 Свечаној додели диплома и награда најбољим основцима, уз председника Општине 
присуствовали су и његови сарадници, као и директори основних школа, разредне старешине и 
родитељи ученика. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ОПШТИНА РАСПИСАЛА 

ЈАВНИ ПОЗИВ 
 

ДОКАЗИВАЊЕ ПРАВА 
ПРЕЧЕГ ЗАКУПА 

ПОЉОПРИВРЕДНОГ 
ЗЕМЉИШТА 

 
Комисија за израду Годи-

шњег програма заштите, уређења и 
коришћења пољопривредног зем-
љишта у државној својини, у складу 
са Законом о пољопривредном 
земљишту, Правилником о условима 
и поступку давања у закуп 
пољопривредног земљишта и 
Уредбом о условима, начину и 
поступку давања у закуп пољо-
привредног земљишта у државној 
својини, расписала је Јавни позив за 
доказивање права пречег закупа 
пољопривредног земљишта у 
државној својини на територији 
општине Пландиште за 2024. 
годину. 

Рок за доставу докумен-
тације је 31. октобар 2023. године. 

НОВОСТИ У ОШ „ЈОВАН СТЕРИЈА ПОПОВИЋ“  
ВЕЛИКА ГРЕДА 

 

САНАЦИЈА ШКОЛЕ У МИЛЕТИЋЕВУ 
 

У Милетићеву се изводе радови на санацији 
издвојеног одељења Основне школе „Јован Стерија Поповић” 
из Велике Греде. Средства за ове радове, велике за школу, 
посебно за Одељење у Миетићеву, школа је добила 
захваљујући Покрајинском секретаријату за образовање. 
Секретаријат је расписао конкурс који се односи на 
финансирање и суфинансирање реконструкције, адаптације, 
санације, инвестиционо и текуће одржавање објеката 
установа основног и средњег образовања, ученичког 
стандарда и предшколских установа на територији 
Аутономне покрајине Војводине за 2023. годину. Основној 
школи “Јован Стерија Поповић” из Велике Греде која је 
аплицирала за средства, одобрена су средства за санацију и 
адаптацију санитарног чвора у Одељењу школе у 
Милетићеву. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Санација санитарног чвора је прва фаза радова који се 

односе на текуће одржавање објекта. Укупна вредност ових 
радова у складу са одобреном конкурсном документацијом 
износи 1.510.000,00 динара. 

Тренутно се изводе груби грађевински радови како би 
се отклониле штетне последице које је стари санитарни чвор 
произвео на објекту и како би се спречило настајење штете 
веће вредности, што би у занчајној мери утицало на 
целокупан објекат. 
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Општини Пландиште још један пакет помоћи 
 

ПОТПИСАН УГОВОР  
ЗА УКЛАЊАЊЕ ДИВЉИХ 

ДЕПОНИЈА 
 

 Министарство заштите животне средине 
је по основу Јавног конкурса одобрило 
Општини Пландиште још један пакет помоћи и 
додатна средства за суфинансирање реализације 
пројекта превенције нелегалног одлагања и 
уклањања отпада у 2023. години. 

 На основу спроведеног Јавног конкурса 
Министарства за заштиту животне средине 
Општини Пландиште одобрена су нова средства 
за реализацију пројекта превенције нелегалног 
одлагања и уклањања отпада у 2023. години 
односно уклањања дивљих депонија са локација 
које угрожавају и штете животној средини. 
Укупна вредност пројекта износи 990.000,00 
динара. Од Министарства заштите животне 
средине општина Пландиште је добила укупно 
790.000,00 динара док је из општинског буџета, 
у складу са потписаним уговором дужна да 
обезбеди 200.000,00 динара кроз сопствено 
учешће у реализацији пројекта. 

Председник општине, Јован Репац је 
поводом одобрене помоћи рекао да је ово још 
један у низу важних пројеката за општину 
Пландиште који реализује захваљујући 
одличној сарадњи коју има са Министарством 
заштите животне средине. У складу са 
реализацијом пројекта уклањање дивљих 
депонија Општина Пландиште активно ради и 
на уређењу јавних површина. 

 - „Ово је још један велики 
пројекат који има за циљ појачану бригу о 
заштити животне средине, о уређењу 
зелених површина и уклањању дивљих 
депонија”, рекао је још председник Општине. 

Акција ЈП „Полет “ Пландиште 

 

„РЕЦИКЛИРАЈМО ЗАЈЕДНО” 
 

Јавно предузеће Полет Пландиште, у 
сарадњи са предузећем “Екостар”Пак ДОО из 
Умке, покренуло је акцију под називом 
„Рециклирајмо заједно”. 

Како кажу у „Полету”, циљ ове акције је 
повећање свести грађана о неопходности 
унапређења процеса рециклаже, заштити животне 
средине и брига о околини. У склопу ове акције 
желе, пре свега да информишу своје суграђане о 
могућности одлагања комуналног отпада у 
специјализованим контејнерима за прикупљање 
ПЕТ амбалаже, лименки и стакла. За ову акцију, у 
првој фази реализације овог пилот пројекта 
обезбеђено је 8 контејнера жуте боје, који су 
намењени за одлагање ПЕТ амбалаже и лименки 
и 8 контејнера црвене боје који су намењени за 
одлагање стакла. Контејнери су постављени у 
Пландишту, Великој Греди, Хајдучици и 

Јерменовцима. По речима Мирослава 
Петровића, директора ЈП „Полет” Пландиште, 
„акција „Рециклирајмо заједно” је само једна од 
многих које планирају да покрену у наредном 
периоду, која има за циљ да грађанима понудимо 
свеобухватнију и потпунију услугу одлагања и 
отпремања комуналног отпада, али и да 
заједничким снагама са суграђанима брину о 
заштити и унапређењу животне средине”. 

Директор ЈП „Полет“ Пландиште позива 
све суграђане да се придруже овој акцији и 
амбалажу одлажу на прописан начин и у 
адекватне специјализоване контејнере. 
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ВЕЛИКА ИНВЕСТИЦИОНА УЛАГАЊА У ПУТНУ ИНФРАСТРУКТУРУ 
 

КОМПЛЕТНО РЕНОВИРАЊЕ ПУТА 
ЈЕРМЕНОВЦИ – ПЛАНДИШТЕ 

 На територији Општине Пландиште 
интензивно  се  ради  на  реализацији  радова 
санације  путне  инфраструктуре,  ојачавање 
коловоза и санирања локалних саобраћајница. 

Захваљујући  сарадњи  са  ресорним 
министарствима  на  територији  Општине 
Пландиште  у  току  је  извођење  радова  на 
ојачавању  путне  инфраструктуре  и  санацији 
локалних  саобраћајница.  Санирање  путне 
инфраструктуре је један од приоритета Општине 
свесни смо да за санацију треба издвојити додатна новчана средства која за буџет Општине 
Пландиште представљају велико инвестиционо улагање. Паралелено се изводе радови на неколико 
градилишта. У Општини кажу да су поносни што ће се у потпуности санирати деоница пута Iа реда 
на  релацији  Пландиште  –  Јерменовци  укупне  дужине  12  километара.  Поред  санације  пута 
предвиђено је и проширење коловоза на деоници пута Пландиште – Барице. Ово је једна од највећих 
инвестиција која се реализује у Општини Пландиште а која се тиче извођења радова на уређењу 
путне инфраструцтуре 

- „Ово су велики  пројекти за  Општину Пландиште које  свакако не бисмо могли  да 
реалузујемо без помоћи републичких и покрајинских органа власти. Врло брзо добићемо комплетно 
уређену саобраћајницу до насеља Јерменовци”,  изјавио је  Јован Репац,  председник Општине 
Пландиште приликом обиласка радова на санацији пута. 

Радове на уређењу путне инфраструктуре обишао је и председник општине Пландиште 
Јован Репац. Том приликом Репац је разговарао са извођачима радова о плановима за даљу 
реализацију пројекта, току и динамици извођења радова. 

Председник је том прилком рекао да је ово једна од највећих инвестиција која се реализује у 
Општини Пландиште а која се тиче извођења радова на уређењу путне инфраструктуре. У наредној 
фази очекује се долазак механизације и асвалтне масе, као и сам почетак постављања новог асвалта. 
Асфалт је до писања овог текста постављен у Јерменовцима. 

НОВО РУХО КАРАЂОРЂЕВЕ И 
ВОЈВОЂАНСКЕ УЛИЦЕ У ПЛАНДИШТУ 

 
 У  Пландишту  је  успешно  приведена  крају 
реализација  пројекта уређења и санације  приступних 
саобраћајница на локалним путевима. Пројекат обухвата 
комплетну санацију и асфалтирање улице Карађорђева 
(од  улице  Пашњачка  до  кружног  тока)  и  улице 
Војвођанска (од Хајдук Вељка до канала Багер). 
У оквиру реализације пројекта уређења и санације путне 
инфраструктуре  под  називом  “Рехабилитација 
саобраћајница  у  насељеном  месту  Пландиште”, 
Општини  Пландиште  укупно  је  опредељено 
35.314.891,40  динара  на  основу  конкурса  коју  је 
расписала  Управа  за  капитална  улагања  Аутономне 
покрајине Војводине. 
 Пројектом је  обухваћено и уређење паркига  у 
улици Карађорђева у самом центру Пландишта, испре 
зграде КОЦ-а и парка. 
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АКТУЕЛНО 
СУФИНАНСИРАЊЕ ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ КУЋА И СТАНОВА  

И ОВЕ ГОДИНЕ 

На основу спроведеног Јавног позива за 
доделу средстава за финансирање Програма 
енергетске санације породичних кућа и станова 
које спроводи Локална самоуправа, 
представници општине Пландиште 
присуствовали су свечаном потписивању 
Уговора о суфинансирању програма енергетске 
санације породичних кућа и станова. У име 
општине Пландиште потписивању уговора 
присуствовала је, по овлашћењу, Марина 
Џамбић, члан Комисије за реализацију програма 
енергетске санације. 

Општина Пландиште већ трећу годину за 
редом успешно конкурише за доделу средстава 
за енергетску санацију кућа и станова и 
захваљујући доборој сарадњи са Министарством 
рударства и енергетике успешно реализује 
пројекте суфинасирања енергетске санације 
стамбених зграда, станова и породичних кућа. 
Као и претходних година, Општина је 
конкурисала за више мера, за санацију и замену 
столарије, уградњу котлова и централног 
грејања, побољшања услова и унапређење 
енергетског пасоша на објектима чиме су 
суграђанима дали више могућности за 
конкурисање. Општина позива суграђане да 
искористе ове погодности, да замене столарију, 
изолацију на кућама, котлове и све оно што би 
могло да уштеди енергију. Очување животне 

средине, стварање енергетских пасоша за 
породична домаћинства и унапређење енегетске 
ефикасности је приоритет којим ће се локална 
самоуправа у будућности бавити у сарадњи са 
Владом Републике Србије и Министарством 
рударства и енергетике, рекли су представници 
Општине. 

Након добијања сагласности од 
надлежног министарства, очекује се позив 
привредним субјектима да се јаве и конкуришу 
као извођачи радова на реализацији овог 
пројекта, након чега ће расписати и позив да 
грађани конкуришу и остваре право на 
енергетску санацију објекта. Све информације 
ће бити благовремено објављене на сајту 
општине Пландиште, тако да ће становници 
општине Пландиште бити обавештени од када 
могу да конкуришу и које предуслове морају да 
испуне у складу са конкурсном документацијом. 

Центар за социјални рад општине Пландишта 
ДОБИЛИ СРЕДСТВА  

ЗА ПРОГРАМ ПОДРШКЕ ПОРОДИЦАМА 
 
 Центру за социјални рад Општине Пландиште, на 
основу спороведеног Конкурса Покрајинског секретаријата за 
социјалну политику, демографију и равноправност полова, 
одобрено је 400.000,00 динара за реализацију програма 
„Саветодавно терапијске и социјално едукативне услуге – 

интезивне услуге подршке породици”. Свечаном потписивању уговора присуствовао је Горан 
Доневски, директор Центра за социјални рад Општине Пландиште. 

Центар за социјални рад Општине Пландиште успешно је конкурисао за реализацију 
пројекта који се тичу унапређења социјалне заштите грађана Општине Пландиште. На основу Јавног 
конкурса за финансирање односно суфинансирање мера, активности и програма у области социјалне 
заштите, Центру за социјални рад одобрена су средства у укупном износу од 400.000,00 динара за 
реализацију програма развоја и унапређења социјалне заштите породице. 

- „Ово је још једна у низу донација, помоћи и подршке коју добијамо од покрајине, чиме 
унапређујемо квалитет услуга које пружамо нашим суграђанима на чему се посебно захваљујем 
покрајинском секретару Предрагу Вулетићу и његовим сарадницима”, изјавио је Горан Доневски, 
директор Центра за социјални рад Општине Пландиште. 
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ПРОСЛАВА ПЕТРОВДАНА У ВЕЛИКОМ ГАЈУ 
ПРВИ ТУРНИР У БОЋАЊУ 

 
 Ове године мештани Великог Гаја по 
свему судећи, успели су да Месну и храмовн 
славу „Свети Петар и Павле“, у народу познату 
као „Петровдан“, славе као некад. На дан 
Славе у Гају је било доста гостију а пре саме 
Славе, претходиле су бројне манфестације које 
је организовала МЗ Велики Гај. 
 Поводом Петровдана, све активности су 
се одвијале у оквиру „Петровданских дана“. 
Гајчани су организовали „Котлијаду“ на којој 
се такмичило 37 котлића. Након завршеног 
такмичења победници су и овога пута били дегустатори. У доброј атмосфери и кувари су добро 

кували. Ипак, изабрани су најуспешнији. Ове године 
биле су 1. Екипа из Владимировца, 2. Екипа из 
Хајдучице док је 3. место припало Екипи из 
Маргите. 
 Први пут је организован Турнир у боћању 
који је окупио преко 20 екипа. Гост Турнира био је и 
Миодраг Линта, председник Савеза Срба из региона. 
Најуспешније ове године биле су екипе 1. "Колонија 
Селеуш" из Селеуша, 2. "Делије Книн" из Гудурице 
и 3."Велебит" из Вршца. 
Мештани су организовали и хуманитрни турнир у 
малом фудбалу, са циљем да се прикупе средства за 
помоћ и лечење малог Матеје Пољака Сва 

прикупљена средства од котизације за учешће на Турниру и добровољни прилози проследила су се 
за лечење малог Матеје. 
 На сам дан Славе, одржана је Литургија. Ове 
године је црква била препуна парохијана и деце која 
су дошла да се причесте. Литургију је служио месни 
парој, Немања Џамбић са свештениицима, Драганом 
Василјевићем, родом из Великог Гаја и 
свештеником Драгишом Стојадиновим из Вршца. 
Кум славе ове године је био Милан Видаковић из 
Вршца, пореклом из Великог Гаја и породица Митра 
Василјевића. Кумсто за следећу годину преузео је 
Милан Илић из Пландишта. Прослава Петровдана у 
Гају завршена је Концертом плесне групе "Акро 
денс" Супер стар, огранак Пландиште. 
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ХАЈДУЧИЦА  
ПРОСЛАВА МЕСНЕ И ХРАМОВНЕ СЛАВЕ 

 
 У присуству верника и пријатеља Српске православне 
цркве у Хајдучици и Манастир у Хајдучици, на дан 26. јула 
прослављена је Месна и храмовна слава Хајдучице, Сабор 
Светог Архангела Гаврила. 
 У преподневним сатима у храму је одржана Света 
Литургија коју су заједно са месним парохом, 
протонамесником Синишом Лакичин служили, архимадрин 
Нектарије из Манастира у Малом Средишту и протојереј 
Михајло Вукотић, парох у Великој Греди. 
 Овогодишњи кум Славе био је Лазар Дангубић из 
Хајдучице који је кумство предао Бранкици Бураи такође из 
Хајдучице. 
 Заједнича трпеза спремљена за све пристне остаће у сећању како због међусобног дружења 
присутних тако и због изузетне атмосфере којој су допринеле сестре Манастира Хајдучица својим 
гласовима и појањем. На Литургиј поводом Славе, били су присутни и представници Општине, 
Јован Репац, председник Општине и Владан Младеновић, заменик председника СО Пландиште. 

Предшколска установа „Срећно детињство“ 
ЗАВРШНА ПРИРЕДБА БУДУЋИХ ПРВАКА 

  
 Традиција Предшколсе установе 
„Срећно детињство“ Пландиште јесте 
Завршна приредба коју уз помоћ својих 
васпитача припремају најмлађи, предшколци 
који на јесен седају у школске клупе као ђаци 
прваци. Пре почетка приредбе, свим 
присутним, бираним речима обратила се вд 
доректора, Еуђенија Михајлов, бивши 

васпитач у одељењу Вртића у Барицама. Малишани су у програму показали све што су током 
школске године научили и више од тога и на један емотивно-радостан начин рекли довиђења 
Вртићу. Током и након приредбе, скоро да није било особе која није имала осмех на лицу. 
Искреност, спретност, раздраганост и веселост деце никога у публици није оставио равнодушним. 
 У програму приредбе учествовали су малишани свих одељења Вртића. 

У ШКОЛИ У ЈЕРМЕНОВЦИМА  
ВЕСЕЛО И РАЗДРАГАНО 

 
У све три основне школе у општини Пландиште, јун месец су красиле бројне приредбе 

ученика како нижих тако и виших разреда у матичним школама и у подручним одељењима. 
И у школи у Јерменовцима, Одељењу ОШ „Доситеј Обрадовић“ Пландиште, наставници 

разредне наставе заједно са својим ученицима нижих разреда али и ученицима виших разреда, 
припремили су програм за завршну приредбу. Послови су били подељени, наставници и родитељи 
били су задужени за послужење док су ученици бринулу бригу да прогреам довро тече. Овога пута у 
Јерменовцима и једни и други су били на висини задатка. 
Приредба је била весела, ученици без треме, на високим 
температурама  у  хладу  школског  двпришта.  А  трпеза, 
богата, било је ту грицкалица, бомбона, кифлица, торте и 
крофни које су прве „плануле“... 

Ученици нижих разреда у Јерменовцима, уз помоћ 
старијих  друга,  достојо  су  се  представили  публици  и 
показали сд су спремни да у септембру, храбро закораче у 
више у разреде и нове изазове. 



НЕМОЈТЕ СПАЉИВАТИ 
БИЉНЕ ОСТАТКЕ 

Сачувајмо земљиште  
за будуће генерације 

 
Паљењем се развијају високе 

темпера-туре, чиме се површински слој 
земљишта претвара у пепео и прашину, 
коју односе ветрови и спирају кише, тако 
да нестаје слој најважнији за доношење 
рода у наредним годинама. Паљењем се 
убијају сви живи организми земљишта 
(кишне глисте, микро-организми) који 
имају незаменљиву улогу у исхрани 
биљака преводећи биљна хранива из 
ђубрива у облике приступачне биљкама, 
врше разлагање органских материја земљишта. Паљење нема ни једну корисну сврху, већ само иде 
на штету пољопривредним произвођачима. 

Заоравањем се побољшава водни режим земљишта, па та земљишта садрже у време јесењег - 
зимског орања и до 2,5 % више влаге од оних на којима стрњика није заорана. Заоравање је мера 
борбе против корова, тако што се на тај начин провоцира ницање семена корова који се лако униште 
даљом обрадом. Земљишту се враћа један део оног што је из њега изнето приносом, најважнија 
биљна хранива (азот, фосфор, калијум), органска материја, што представља вид слабијег ђубрења 
земљишта. Лакша је основна обрада земљишта, јер се мање стврдне, па је и знатно мањи утрошак 
горива.  

Спаљивањем биљних остатака често долази до неконтролисаних пожара на отворе-ном, који 
наносе велике материјалне штете и страдање људи. 

Спаљивање жетвених остатака у Републици Србији забрањено је: 
             - Законом о заштити од пожара; 
             - Законом о пољопривредном земљишту; 
             - Законом о ловству и  
             - Правилником о упису у регистар и обнови пољопривредних газдинстава. 

ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ И ЈАВНИ ОГЛАС 
 
У складу са тачком 46. Упутства о обавештавању јавности о 
активностима Министарства одбране и Војске Србије (''Службени војни 
лист'', број 3/2015), а ради реализације обавезе прописаних законом, 
општина Пландиште врши медијско упознавање становништва општине 
Пландиште о активностима Центра Министарства одбране Панчево. 
Центар Министарства одбране Панчево врши припрему упута на 
добровољно служење војног рока са оружјем ''Септембар 2023. године'' 

и упућивање слушалаца на војно стручно оспособљавање за резервне официре Војске Србије 
''Септембар 2023. године''. 

Више информација може се добити у Центру Министарства одбране Панчево, Милоша 
Обреновића 1, Панчево на бројеве телефона 013/326 - 165 и 013/319 - 759, или у Канцеларији 
Министарства одбране Вршац, Светосавски трг 10, Вршац на бројеве телефона 013/837 - 020 и 
013/839 - 694. 

Комплетан текст обавештења за јавност и јавног огласа можете погледати на сајту 

Министарства одбране Републике Србије www.mod.gov.rs и сајту општине Пландиште 
www.plandiste-opstina.rs. 

 
Центар Министарства одбране Панчево 
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Скупштина Савеза удружења потомака и поштовалаца српских ратних добровољаца 
1912-1918. 

ПРВИ ПУТ У АЛЕКСАНДРОВОМ ГАЈУ – КУПИНИКУ 

Овогодишња седница Скупштине савеза 
Удружења потомака и поштовалаца српских 
ратних добровољаца 1912-1918. године одржана 
је, први пут у општини Пландиште, Купинику 
који је у време оснивања, пре 100 година, носило 
име Александров Гај. У раду овогодишње 
Скупштине учествовале су делегације и 
представници више удружења потомака 
добровољаца 1912-1918. из места Алекса 
Шантић, Сириг, Старо Ђурђево, Руско Село, 
Војвода Степа, Александрово, Банатско 
Карађорђево, Растина, Бачки Соколац, Рогатица, 
Карађорђево (код Бачке Тополе), Мали Београд, 
Томиславци, Подлокањ, Милетићево, Банатски 
Соколац, Велика Греда, Хајдучица, Стари Лец, 
Велики Гај, Старо Ђурђево (Темерин), Павлиш, 
Владимировац, општине Бачка Топола, као и 
градова Београд, Свилајнац, Нови Сад, Кикинда, 
Суботица, Вршац, Зрењанин – (Петровград), 
Бачка Паланка и Сомбор.и делегација Новог 
Кнежевца. 

Генерални секретар Матице српске и 
председник Савеза удружења потомака и 
поштовалаца српских ратних добровољаца 1912-
1918. године др Милан Мицић, том приликом је 
истакао значај овог окупљања за неговање 
културе сећања када су у питању српски 
добровољци, колонисти и оптанти између два 
светска рата. 

Општину Нови Кнежевац представљао је 
историчар и управник Културно-историјског 
друштва Срба северног Баната „Ђорђе 
Сервијски“ Радован Њежић. Он је изнео 
досадашње реализоване пројекте који се тичу 
општине Нови Кнежевац, а односе се на 
подизање спомен плоча српским добровољцима 
Великог рата са подручја општине Пландиште. 

Мицић се осврнуо и на истраживање и писање 
радова који се односе на српске добровољце, 
колонисте и оптанте између два светска рата са 
територије општине Нови Кнежевац. 

Учесници су пре почетка Скупштине 
обишли добровољачка спомен обележја у 
насељима и колонијама на територији општине 
Пландиште (Велика Греда, Хајдучица, Стари 
Лец, Марковићево (Крива Бара), Милетићево, 
Банатски Соколац, Велики Гај и Купиник. У 
порти храма који је подигнут 1935.године и 
посвећен Рођењу пресвете Богородице одржан је 
помен Српским ратним добровољцима 1912-
1918. Храм је подигнут донацијом краља 
Александра Карађорђевића и носило је његово, 
Александров Гај до 1945. године када добија 
садашњи назив Купиник. 

Борислав Брeзичанин, члан Удружења 
потомака и поштовалаца српских ратних 
добровољаца 1912-1918. године Купиник – 
Александров Гај  истакао је у разговору значај 
овог догађаја за мештане овог малог места. 

Скупштини су присуствовали и Јован 
Репац, председник општине Пландиште, и 
Мирослав Петровић. директор ЈП “Полет“ 
Пландиште. 

Како је истакао др Мицић, у раду 
Скупштине су по први пут учествовали и 
представници удружења Срба колониста из 
околине Вировитице – село Нова Градина, који 
су се након 1991. године населили у Старом 
Сланкамену, општина Инђија. 



 

 
 
 
 
 

 
 
 

УСПЕШНО РЕАЛИЗОВАН ПРОЈЕКАТ 
„АКТИВИЗАН МЛАДИХ  

КАО СНАГА ДРУШТВЕНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ“ 

С Т Р А Н А  1 0  

У оквиру Пројекта Канцеларије за младе 
Пландиште, који је финансирао Покрајински 
секретаријат за спорт и омладину из Новог Сад, у 
сарадњи са Црвеним крстом Вршац и Црвеним крстом 
Пландиште, у периоду од 10. до 14. јула, реализован је 
Међународни камп за волонтере из Црвеног крста Вршац, 

Пландиште, Caras Severin и Hargite из Румуније. 
 

Волонтери су имали прилику да се упознају са 
начином рада и активностима које се реализују у оквиру 
својих организација и размене искуства, као и да се 
унапреди сарадња самих организација. 

 

Такође, стручни сарадник за добровољно давалаштво 

крви Црвеног крста Војводине Јелена Милић одржала је 
едукацију на тему “Добровољно давалаштво крви у 
кризним ситуација” и Мирјана Манојловић, 
дугогодишњи волонтер организације ЦК Пландиште, 
предавање на тему “Стрес и превенција синдрома 
сагоревања”. 

 

Током слободних активности, домаћини кампа, 
волонтери и професионално запослени у Црвеном крсту 
Вршац, Пландиште и Канцеларије за младе, организовали 
су многобројне обиласке у циљу упознавања антентичних 
крајева на територији општине Вршац и Пландиште.  



С Т Р А Н А  1 1  

Меморијални турнир  
“Петар Бузаревић Перо” у Купинику 

ОКУПИО ВЕЛИКИ БРОЈ 
ТАКМИЧАРА И ЉУБИТЕЉА 

РИБОЛОВА 

Удружења спортских риболоваца “Гргеч” 
из Купиника успешно је организовао по први пут 
Меморијални турнир у риболову на пловак 
“Петар Бузаревић Перо”, у знак сећања на човека 
који је заслужан да Купиник има свој кутак за 
риболов на којем могу многи да завиде. Петар 
Бузаревић, неизлечив заљубљеник у свој 
Купиник и риболов велики део свог живота је 
посветио уређењу рибњака који је засигурно, 
један од лепших у околини. Први меморијални 
турнир у Купинику окупио велики број 
такмичара и љубитеља риболова. 

Захваљујући доброј организацији, великом 
труду и раду Удружења спортских риболоваца 
“Гргеч” из Купиника, овај меморијални турнир 
окупио је поштоваоце и љубитеље риболова и 
пецања на пловак, пасиониране риболовце и 
пријатеље и другаре Пере Бузаревића. Иако 
организован по први пут, овај меморијални 
турнир претендује да постане заштитни знак за 
све љубитеље пецања у Купинику јер, иако први, 
премашио је сва очекивања организатора. 

Иако је резултат овог такмичења у другом 
плану, организатори су желели да се објаве 
имена најуспешнијих такмичара који су се по 
тежини улова пласирали на прва три места. 

Ове године су то били: 
1. Младен Ангеловски 5,295 кг 
2. Бригита Перин 5,170 кг и 
3. Зоран Перин 3,535 кг.  
Такмичари су на Првом турниру укупно 

уловили 27,430 кг на шта би Перо сигурно био 
много поносан. 

Удружења спортских риболоваца “Гргеч” 
из Купиника се захваљује свим учесницима и 
позива све риболовце да посете рибњак, који је 
био друга кућа Пери Бузаревићу у коју није било 
дана да није долазио и уживао природи која га 

Дани рибара 2023. на Багеру у Пландишту 
УДИЦЕ ЗАБАЦИЛО  
ВИШЕ ОД 50 ДЕЦЕ 

 

Удружење спортских риболоваца 
„Смуђ” из Пландишта, у сарадњи са 
Културним центром „Вук Караџић“ 
Пландиште, успешно је организовало још једну 
своју редовну активност, једнако као и КОЦ 
„Вук Караџић” Пландиште. Године конти-
нуираног одржавања учиниле су да мани-
фестација постане традициоинална, препо-
знатљива и једна од лепших на којој се најмлађи 
заљубљеници у риболов са радушћу одазивају. 
Тако је било и ове године када је пре почетка 
такмичења, у реду за пријаву учешћа чекало 53 
малишана узраста до 14 година. 

И ове године, Такмичење се одржало 
према утврђеном програм. Након окупљања, 
пријаве и заједничког доручка почело је 
такмичење које је трајало два и по сата. И ове 
године такмичење удицом на пловак одржавало 
се у две категорије, за дечаке и девојчице. Сви 
учесници на овогодишњем такмичењу, као и 
свих година до сада добили су штап за пецање и 
захвалницу. Најуспешнији су поред ових 
поклона добили и медаље. 

Ове године најуспешније су биле: 
1.Мила Марчета (345гр) 2.Дуња Лунц (205гр) 
и 3.Милица Пећиновски (105гр). У категорији 
дечака највише среће и умешности имали су: 
1.Кристијан Коларик (875гр), 2.Огњен Рамо-
вић (750гр) и 3.Стефан Рамовић (535гр). 

Награде су уручивали представници 
КОЦ-а „Вук Караџић“, Тијана Штиглиц, 
директорица са својим сарадницима и 
представник УСР „Смуђ” Бузаревић. У име 
општине Пландиште, на багеру је тога дана био 
Владан Младеновић, потпредседник СО 
Пландиште. 

Такмичење је протекло у доброј 
атмосфери и дружењу најмлађих пецароша 
којима је време и дан ишао на руку тако да су 
уживали као су рекли, са нестрпљењем очекују 
следеће дружење. 
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У циљу афирмације школског и рекреативног спорта односно спорта за све Спортски савез 
општине Пландиште је из сопствених средстава за подстицај развоја спорта донирао ОШ "Јован 
Јовановић Змај" из Хајдучице трамболину а у плану су и две кошаркашке табле са обручима које ће 
бити постављене на отвореном школско-спортском терену. 

* 
На позив партнерске општине Росоман из Македоније, у истоименом месту, секција 

ветерана ФСО Пландиште учествовала је на Међународном фудбалском турниру "Духовден – 
2023". У конкуренцији 6 екипа наши представници ове године нису остварили запаженији резултат. 
Домаћин наредног такмичења требао би да буде представник Румуније - Анина. Ветерани су били 
активни и током летњих месеци узимањем учешћа на Хуманитарном турниру "Матеја Пољак" 
поводом Месне и храмовне славе у Великом Гају односно 2 Меморијалном турниру "Драган 
Станковић" у Белој Цркви. 

* 
 Летњи регистрациони период у 2023. години за играче клубова свих степена такмичења 
траје од 26. јуна до 15. септембра, закључно придржавајући се при томе одредаба Правилника о 
регистрацији, статусу и трансферу играча ФС Србије. 

* 
 ФСО Пландиште у сарадњи са Удружењем фудбалских судија и инструктора врши упис 
полазника у школу за фудбалске судије за оба пола. Сви заинтересовани (16-26 година) могу се 
пријавити Фудбалском савезу Пландиште, ул. Војводе Путника 58/2, или путем телефона 013/862-
338 и 062/208-952.                                            puggia 

 
ШАХ – ВОЈВОЂАНСКА ЛИГА/БАНАТ ЈУГ 

Лоша форма шахиста 
 

 Половином маја стартовала су  шаховска такмичења у оквиру Војвођанских лига. 
На отварању сезоне уз изузетно тежак распоред, помало и изненађујуће, уследили су нешто 

лошији резултати наших шахиста. Након шест одиграних кола са учинком од два ремија и четири 
пораза пландиштанци тренутно заузимају последње место. 

До краја сезоне очекујем да ћемо поправити бодовни салдо и поновити успех из претходних 
неколико година односно остварити пласман у средини табеле - истакао је председник ШК "Слога" 
из Пландишта  Душан Петровић. 

Током летњих месеци ШК "Слога" очекују додатне активности у виду организације 
Меморијалног турнира "Душан Шипка" и традиционалног турнира у брзопотезном шаху поводом 
обележавања Месне и храмовне славе Свети Рафаило Банатски у Пландишту. 

Други део првенства почиње 2/3-ег септембра мечевима 7 кола.           
                    puggia 

T A B E L A 


